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 كامل كنيد. 1
  است. .............................تابع تانژانتتناوب  دورهالف) 
 نيز هست.نزولي باشد، آنگاه در آن بازه ..................................... را دريك بازه  fتابع اگر ب) 
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lim  مقدارa .................................. است. برابر  

�ي كه نقطه معادله تابعد)  �35  ....... است...............................به صورت عطف آن باشد. نقطه  ,�
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 با توجه به نمودار مقابل و به كمك انتقال نمودارهاي توابع خواسته شده را رسم كنيد. 2
�الف)  �xf 2�                                                                                             3         1 

�) ب �32 �� xf                                                                                                          2- 
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12له اي  را چنان بيابيد كه چند جم nو  mمقادير  3 23 ��� nxmxx  232بر �� xx .بخش پذير باشد 
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cbxay ضابطه يك تابع مثلثاتي به فرم 4 �� sin بنويسيد كه دوره تناوب آن	و  -1و مقدار ماكزيمم آن  3
 باشد. -7مي نيممم آن 
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 اكرم (ص) : خداوند بنده اي را خوار نشمرد مگر آنكه علم و ادب را از او گرفت .پيامبر 
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��1له مثلثاتي   معاد 5 xx cossin .را حل كنيد 
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 حاصل حدهاي زير را بدست آوريد. 6
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�مجانب هاي قائم و افقي تابع  � 2
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�مشتق پذيري تابع  8 � 2�� xxf  2در نقطه�x .بررسي كنيد 
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    دوازدهم رياضيشعبه كلاس:                                                 : يم ونام خانوادگنا   
�الف) آهنگ متوسط تغيير تابع  9 � xxxf �� 
را در بازه  xنسبت به  23 �12  را بدست آوريد. �,

 
 

�ع تخليه، بر حسب ليتر برابر است با: دقيقه پس از شرو tب) حجم آب يك منبع  � � �261250 ttv ، آهنگ ��
 دقيقه چقدر است و آن را توصيف كنيد. 4لحظه اي تخليه آب پس از 
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�توابعي مشتق پذير باشند و  gو  fاگر  10 � 32 �f  ،� � 12 ��f  ،� � 32 ��g  ،� � 22 ��g  مقادير
� � � �2�fg  و� � � �2�� gf  .را به دست آوريد 
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xxyمشتق بگيريد.( ساده كردن لازم نيست)                                               11 23 2 tansin  ( الف ��
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�نقاط ماكسيمم نسبي و مطلق تابع  12 � 523 2 ��� xxxf  را بازه
 �12  را بيابيد. �,
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�در تابع را  cو  a  ،bمقادير  13 � cbxaxxf ��� را طوري به دست آوريد كه در شرايط زير صدق كند.  23

� � � � 1021
2
1

��� ffx  باشد.  fطول نقطه عطف نمودار تابع  ,,
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جدول رفتار و نمودار  14
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